



В Челябинской области местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства младенца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 30-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в дневное время 10 сентября 2021 года в одном из частных домов населенного пункта Уйского района обвиняемый совершил убийство 10-месячной дочери сожительницы. Тело ребенка он сокрыл в погребе, после чего скрылся.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями, следователями-криминалистами следственного управления по Челябинской области, сотрудниками регионального управления МВД России мужчину задержали.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

Также, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) в действиях должностных лиц социальных органов, в чьи обязанности входило осуществление контроля за положением ребенка в указанной семье.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.09.2021

13 Сентября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1609370>